

## День 2-07.07.20

С утра с ребятами были проведены беседы о здоровье. Затем начались мероприятия по отрядам. В спортивных играх ребята были активными участниками сохранения и укрепления своего здоровья. Развивали силу, ловкость, быстроту реакции. Было трудно выбрать самых лучших и талантливых ребят в каждом отряде. Все постарались на славу. День оказался насыщенным и интересным. В рамках кружка “ЮИДД” с ребятами была проведена беседа по ПДД и обсуждён маршрут “Дом – пришкольный лагерь – дом”. Также был проведён конкурс рисунков на асфальте “Дорога и мы”.  
Во всех отрядах прошли учебные эвакуации.









